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Dačice, parc. č. 2190, Oprava MK na návsi, Toužín (zákres sítí - bez záměru napojení 

na vodohospodářské sítě)  

 
 
Investor: Město Dačice, Dačice I, Krajířova, č.p. 27, 38001 
 
V příloze jsou orientačně zakresleny vodohospodářské sítě pro veřejnou potřebu, které v zájmovém území 
provozuje společnost ČEVAK a.s. V situaci nemusí být zakresleny všechny vodovodní a kanalizační přípojky. 
Jejich polohu si můžete ověřit dotazem u jejich vlastníků. 

 

V průběhu provádění přípravných prací respektujte následující podmínky: 
 
 Z předložené žádosti není patrný záměr investora. Proto je nutné předložit projektovou 

dokumentaci, ve které bude jednoznačně znázorněné prostorové uspořádání plánovaných 
vedení a staveb s vodohospodářskými sítěmi.  Součástí řešení bude okótovaný výkres. 

 Před zpracováním projektové dokumentace bude na místě provedeno vytyčení sítí. Vytyčení 

vodohospodářských sítí pro veřejnou potřebu provede ČEVAK a.s. – Ladislav Magyar, tel.724 367 617, 
ladislav.magyar@cevak.cz.  Vytyčení je potřeba objednat nejméně deset dní předem. 

 Pokud máte zájem o výdej digitálních dat vodohospodářských sítí, obraťte se na pracovníky společnosti 
ČEVAK a.s. - (Dana Kopřivová, tel. 387 761 609, dana.koprivova@cevak.cz). Příslušní pracovníci Vám na 

základě tohoto vyjádření poskytnou výdej dat v digitální podobě.  
 Případná bezvýkopová technologie bude navržena dle požadavků společnosti ČEVAK a.s. Richard Kuba, 

tel. 724909839, richard.kuba@cevak.cz, po vytyčení vodohospodářských sítí.  

 Na základě zákona č. 274/2001 Sb. § 23 je v ochranném pásmu vodovodního řadu nebo kanalizační 
stoky (VH sítě) zakázáno provádět zemní práce, stavby, umisťovat konstrukce nebo jiná podobná 
zařízení či provádět činnosti, které omezují přístup k VH sítím, nebo které by mohly ohrozit jejich 
technický stav nebo plynulé provozování, vysazovat trvalé porosty, provádět skládky mimo jakéhokoliv 
odpadu, provádět terénní úpravy, bez písemného souhlasu vlastníka VH sítí nebo provozovatele. 

 Pro konečné řešení trasy požadujeme min. boční odstup od sítí v naší správě 1,5 m. Tam, kde není 
možné dodržet ochranné pásmo, požadujeme dodržet minimální odstup 0,6m od líce potrubí a řešit 

zvýšenou ochranu navrženého vedení uložením do chráničky spolu s výstražnou fólií. Navržené vedení 
bude opatřeno výstražnou fólií a uloženo v PE chráničce také v místech křížení vedení 
s vodohospodářskou sítí, popřípadě vodovodními nebo kanalizačními přípojkami.  

 V případě umístění sloupů či pilířků do ochranného pásma vodohospodářských sítí je nutné navrhované 
řešení předložit k odsouhlasení. Křížení je nutno řešit kolmá.  

 Pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení je nutné respektovat normu ČSN 73 6005. 

 Další stupeň projektové dokumentace požadujeme předložit k vyjádření.  

  

  
 
 
Toto vyjádření společnosti ČEVAK a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání a nenahrazuje vyjádření k 

projektové dokumentaci pro územní řízení, ohlášení stavby popř. stavební povolení. 
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S pozdravem 
  
Pavel Habr  
referent vyjadřovací činnosti 
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